

## ПОЗДРАВЛЕНИЯ

**Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел!**

Поздравляю вас с профессиональным праздником. На плечах полицейских лежит большая ответственность. Вы обеспечиваете безопасность и покой южноуральцев, ведёте борьбу с преступностью и терроризмом, в ежедневном режиме решаете непростые служебно-боевые задачи, в том числе в ходе Командировок в зону специальной военной операции.

Особая благодарность – ветеранам службы за вклад в укрепление правоохранительных органов Челябинской области, за готовность делиться с молодыми кадрами своим опытом и знаниями. В нашей памяти навсегда останутся имена правоохранителей, погибших при выполнении служебного долга. Их подвиги запечатлены в истории как примеры мужества, отваги и патриотизма.

Благодарю всех сотрудников и ветеранов органов внутренних дел за высокий профессионализм и самоотверженность. Желаю крепкого здоровья, счастья и благополучия вам и вашим семьям.

**Алексей Текслер,**  
губернатор Челябинской  
области



**Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел!**

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Вы посвятили свою жизнь очень важному и ответственному делу – защите прав и законных интересов граждан, охране общественного порядка, борьбе с преступностью. Не считаясь с личным временем и риском для жизни, в трудную минуту вы первыми приходите на помощь людям.

В истории коркинского отдела внутренних дел немало ярких и героических страниц, примеров мужества, стойкости и самопожертвования. За плечами многих коркинских полицейских – достойное выполнение самых сложных и ответственных заданий. Наши правоохранители несли службу в Чечне, работали в 2014 году в Крыму, и везде проявляли высокий профессионализм и лучшие человеческие качества.

Желаю вам счастья, здоровья, благополучия и успешной службы!

**Александр Орёл,**  
глава Коркинского  
округа

10 НОЯБРЯ – ДЕНЬ СОТРУДНИКА ОРГАНОВ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ РОССИИ



# ЖИЗНЬ В РИТМЕ ОКРУГА

В коркинской полиции служат семьями: Саулины, Юсупзяновы, Гневышевы и Тырины (слева направо) | Фото Кирилла Васильева

Команда полиции лидирует в окружной спартакиаде предприятий и учреждений нашего округа. Голосование за лучшего участкового так объединило сотрудников отдела. Почти все они активно агитировали родных, близких, знакомых отдать голос за коллегу Александра Сычёва. И он, впервые в истории отдела, стал первым!

**Юрий Сейидов**

### СЛУЖАТ ОТВАЖНЫЕ

Разительно изменилась после субботника не только прилегающая к отделу территория. Уделяют большое внимание бытовым мелочам для комфорtnого несения службы: отремонтированы кабинеты дознания, туалеты, установлено семь кондиционеров, проведена ревизия имеющихся, приобретают новую оргтехнику, много сделано по ремонту автотранспорта, обновляют опорные пункты полиции на Розе и в Первомайском. На елях возле отдела появились гирлянды, создавая праздничное настроение.

– Проблемы, прежде всего с недокомплектом, есть, – не скрывает подполковник Александр Рябоконь. – В первую очередь, в ППС (начальник – старший лейтенант Фанис Юсупзянов). Однако ребята служат отважные. Например, недавно полицейские Константин Чеканов и Евгений Демаков приехали на вызов по сообщению о семейном конфликте. Неожиданно мужчина набросился на них с оружием в руках. Стражи порядка быстро среагировали, оценив опасность для своей жизни, и использовали табельное оружие, ранив агрессора в ногу с минимальными последствиями для здоровья. Этот случай наглядно демонстрирует, насколько рискованна служба наших сотрудников даже в обычных ситуациях.

В полиции Коркинского округа наблюдается преемственность поколений. В дознании работает Виктория Саулина – дочь участкового Андрея Саулина. Трудятся в отделе брат и сестра Курышкины –

Анна (штаб) и Юрий (урож), сёстры Маташковы – Елена (начальник подразделения по делам несовершеннолетних) и Полина (помощник оперативного дежурного), супруги Гневышевы – Анна (начальник отделения дознания) и Артём (заместитель начальника участковых), Хусаиновы – Екатерина (ППС) и Руслан (урож), Шаниязовы – Ольга (тыловое подразделение) и Алексей (начальник урож), Юсупзяновы – Анастасия (следователь) и Фанис (ППС), Тырины – Светлана (дознаватель) и Максим (помощник дежурного).

Мы не только следим за переменами в округе, а стараемся идти в ногу с его преображением, жить в ритме муниципалитета.

### АРЕСТ ЗА ТОНИРОВКУ

Коркинцы критиковали чрезмерную тонировку автомобилей и бездействие местной полиции. Именно вследствие этих обстоятельств в прошлом году отстранили от должности бывшего начальника отдела МВД России «Коркинский». Сейчас ситуация изменилась.

– Мы принципиально относимся к тонировке, – подчёркивает Александр Рябоконь. – Теперь некоторых злостных нарушителей наказываем не предупреждениями и штрафами – 500 рублей, а административным арестом до 15 суток. На сознание людей хорошо влияют суровые наказания.

Статистика подтверждает слова подполковника. Если за десять месяцев прошлого года было составлено 242 протокола за тонировку, то за аналогичный период нынешнего – 495. Причём, 25 водителей подверглись административному аресту. Кстати, количество дорожно-транс-

портных происшествий снизилось на 28 процентов – до 175.

– В отделе всё больше служат женщины. Это хорошо или плохо?

– Тенденция сегодняшнего дня. Женщины есть во всех подразделениях, в том числе в уголовном розыске и патрульно-постовой службе. Например, начальник участковых отмечает служебную деятельность сотрудниц Натальи Катаевой и Анжелики Гареевой.

– Одно из основных подразделений полиции – уголовный розыск.

– Когда обратился к коллективу (его возглавляет подполковник Алексей Шаниязов), предложив отметить лучших, получил ответ, что выделять никого не будут. Это тоже о многом говорит. Они стараются поровну делить и печали, и радости. Бывает, что кто-то остаётся без премии. Тогда остальные скидываются на неё!

– Самое резонансное преступление в нынешнем году?

– Слава богу, обошлось без громких убийств и тяжких преступлений, их хватило в прошлом году. Текущая ситуация не делась. За десять месяцев зарегистрировано 609 преступлений (в 2024 – 682). Эффективность раскрытия составляет 61 процент. Стало меньше краж – 166 (203), грабежей – семь (13).

### МЕРЗКО И ЦИНИЧНО

– Преступность перемещается в киберпространство?

– К сожалению, это так. Число мошенничеств с помощью информационных технологий по-прежнему остаётся на высоком уровне – 213 (191).

Александр Рябоконь рассказал о циничном и мерзком преступлении. У женщины в зоне СВО погиб сын. Едва пережив страшное горе, она

решила вместе с сестрой уехать в Краснодарский край, где племянница присмотрела для них дом. Полагающихся выплат хватило бы на его приобретение и переезд. Однако позвонили мошенники...

Преступники, выведав код для портала «Госуслуги», похитили почти все средства потерпевшей. Изначально она перевела курьеру несколько миллионов рублей, предварительно сняв их в челябинском отделении банка. Затем потеряла ещё несколько миллионов, также полученных в Челябинске. Только попытка завладеть оставшимися миллионами оказалась неудачной: женщину спасло то обстоятельство, что деньги она снимала в Коркино, а бдительные сотрудницы местного банка вовремя сообщили в нашу полицию, почувствовав подозрительность происходящего. Курьера задержали.

– Мы давно просим сотрудников банка звонить нам в таких случаях. В Коркино сработало. Хотя бы спасли последние полтора миллиона. А курьер: «Я не знал, не понимал, для чего». Он арестован до суда, который определит степень его вины. Но основные средства – девять миллионов 800 тысяч рублей уже утеряны, скорее всего – безвозвратно. Всех пострадавших очень жалко. Представьте себе состояние матери, потерявшей сына. А средства, полученные за его гибель, скорее всего, ушли на Украину...

Успокаиваю себя тем, что без нашей постоянной профилактической работы с населением через «Горняцкую правду», администрацию округа, другие СМИ, беседы сотрудников отдела с коллегами, подобных случаев могло случиться гораздо больше. Благодаря таким совместным усилиям стараемся снизить уровень преступности и повысить безопасность жителей Коркинского округа.